
 

 

 

 

 

ГАЛИЦИНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВІТОВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я   

 

Від  07 березня 2019 року    №24                         ХХІІ сесія УІІІ скликання 

с. Галицинове 

 

Про затвердження Програми розвитку  

Нової Української Освіти Галицинівської  

сільської ради на 2019 - 2021 роки 

 

Відповідно Конституції України, Законів України “ Про освіту ”,                  

“ Про загальну середню освіту ”, “ Про дошкільну освіту ”, “ Про охорону 

дитинства ”,  “ Про місцеве самоврядування в Україні ”, Конвенції про  

права дитини, постанов Кабінету Міністрів України з питань освіти, 

документів Міністерства освіти і науки України та з метою забезпечення 

конституційного права громадян на здобуття дошкільної, повної загальної 

середньої освіти, покращення матеріально-технічного  та фінансового 

забезпечення закладів освіти Галицинівської сільської ради, сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 
1. Затвердити Програму розвитку Нової Української Освіти 

Галицинівської сільської ради Вітовського району Миколаївської 

області  на 2019-2021 роки (далі – Програма), що додається. 

 

2. Затвердити Заходи Програми розвитку Нової Української Освіти 

Галицинівської сільської ради Вітовського району Миколаївської 

області  на 2019-2021 роки ( додається ). 

 

3. Начальнику Відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Галицинівської сільської ради Вітовського району Миколаївської 

області Л. Палієнко забезпечити фінансування заходів  Програми 

та передбачити кошти на фінансування Програми у межах 

бюджетних коштів, передбачених у кошторисах доходів та 

видатків Відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Галицинівської сільської ради на 2019 – 2021  роки на ці цілі. 

 

4. Відділу освіти, культури, молоді та спорту Галицинівської 

сільської ради Вітовського району Миколаївської області 



щорічно звітувати про результати виконання Програми на 

засіданнях сесії сільської ради. 

 

5. Вважати таким, що втратило чинність рішення УІІ сесії УІІІ 

скликання Галицинівської сільської ради №10 від 12.07.2017 року                      

“ Про затвердження Комплексної соціальної Програми розвитку 

освіти Галицинівської сільської ради на 2017 – 2021 роки ”. 

 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

комісію з питань планування, бюджету, фінансів та соціально-

економічного розвитку села. 

 

 

 

 

 

                        Сільський голова                                    І. НАЗАР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням ХХІІ сесії VІІІ скликання 

 від 07 березня 2019 року № 24 

 

 

 

 

Програма 

розвитку Нової Української Освіти  

Галицинівської сільської ради  

Вітовського району  

Миколаївської області   

на 2019 - 2021 роки 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Програма 

розвитку Нової Української Освіти 

Галицинівської сільської ради 

Вітовського району 

Миколаївської області 

на 2019-2021 роки  
 

Зміст Програми розвитку освіти на території Галицинівської 

сільської ради Вітовського району Миколаївської області  

на 2017 – 2020 роки 

 

                                  І. ЗАГАЛЬНІ   ПОЛОЖЕННЯ 

 

Освіта – основа інтелектуального, культурного, духовного, 

соціального, економічного розвитку суспільства і держави. 

Саме освіта є запорукою глобального розвитку, однією з 

найважливіших сфер людської діяльності, стратегічно пріоритетною, 

базовою для соціально-економічного зростання. Саме її рівень здатен 

змінити стратегію розвитку держави, регіону, міста, села, сприяти їх 

інтеграції у європейський і світовий освітній та соціально-економічний 

простір. 

Розробка Програми обумовлена інтеграцією України у світовий та 

європейський освітній простір, зміною векторів державної політики у 

сфері освіти (визнання її пріоритетною соціальною сферою), 

демократичними змінами в суспільстві, які надали регіонам повноваження 

щодо вирішення питань у різних сферах діяльності; потребою модернізації 

усіх ланок системи освіти; запровадження навчальних програм на основі 

нових Державних стандартів освіти (початкової, базової середньої, 

профільної середньої); інклюзивної освіти, застосування в освітньому 

процесі принципів Нової української школи; забезпечення 

різноманітності  форм здобуття освіти та ефективного управління 

закладами освіти, упровадження механізму громадського нагляду за 

діяльністю закладів освіти; створення системи моніторингу якості освіти; 

підвищення соціального статусу вчителя 

Програма розвитку Нової Української Освіти на території  

Галицинівської сільської ради Вітовського району Миколаївської області 

на 2019 – 2021 роки (далі – Програма) є результатом співпраці робочої 

групи Відділу освіти, культури, молоді та спорту  Галицинівської сільської 

ради і всіх навчальних закладів Галицинівської сільської ради.  

Неперервна освіта поряд з необхідністю адаптації до змін у 

професійній діяльності повинна перетворитися у процес неперервного 



розвитку особистості, її знань і компетентності, а також спроможності 

виносити судження і діяти в  нових умовах. 

Реалізація цієї вимоги передбачає постійне навчання з раннього 

дитинства, гармонійне поєднання формальної, неформальної та 

інформальної освіти, само мотивацію  до освітньої діяльності. Це можливо 

за наявності відповідного матеріально – технічного забезпечення.  

Проблемою освіти, як держави, так і села є недостатньо сучасні 

умови у навчальних закладах для формування якісних освітніх середовищ, 

які повинні бути зорієнтовані на  новий тип гуманістичної - інноваційної 

освіти, її конкурентоздатність в європейському та світовому просторах, 

виховання покоління молоді, що буде захищеним і мобільним на ринку 

праці, здатним робити особистісний вибір. 

 

1. Визначення мети Програми 

 

Метою Програми є: 

  підвищення якості освіти, різнобічний розвиток, виховання і 

соціалізація особистості, яка усвідомлює себе громадянином України, має 

прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя;  

 перетворення освіти на чинник економічного зростання, джерела 

національної єдності;  

 забезпечення інноваційного розвитку галузі через підготовку 

успішних педагогів нової формації; удосконалення системи управлінської 

діяльності; 

 формування патріота, особистості, інноватора - випускника школи. 

 

2. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

показники результативності 

Якість освіти поєднує розвиток особистих якостей людини, якість 

освітніх послуг, якість освітнього середовища. 

Освіта Галицинівської сільської ради є складовою освіти 

Миколаївщини, і, з огляду на нові потреби суспільства, забезпечує якісний 

рівень дошкільної та загальноосвітньої підготовки особистості, здатної 

реалізуватися в соціумі. 

На території Галицинівської сільської ради сформована і продовжує 

удосконалюватись мережа закладів освіти, яка забезпечує конституційне 

право кожного громадянина на доступну, безоплатну і якісну освіту. 

Удосконалення системи освіти сільської громади має ґрунтуватися 

на головних засадах Концепції “ Нова українська школа ”, Програми 

розвитку освіти Миколаївської області на  2017-2021 роки та врахуванні 

позитивних надбань системи освіти й водночас передбачає суттєві зміни, 

зумовлені сучасними тенденціями інноваційного суспільства та ринку 

праці. 

Програма розвитку Нової Української Освіти на території 

Галицинівської сільської ради на 2019-2021 роки визначає стратегічні 



пріоритети розвитку освіти, започатковує організаційні шляхи її реалізації, 

обґрунтовує ресурсні потреби. Вона скеровує педагогічну спільноту до 

реалізації ціннісних пріоритетів особистості, суспільства, держави, регіону 

на засадах європейських вимірів якості освіти. 

 Програма зумовлює модернізацію чинників, від яких залежить якість 

навчально-виховного процесу, змісту, методів, форм навчання і 

виховання, системи контролю й оцінювання, управлінських рішень, 

взаємо відповідальності учасників навчально-виховного процесу. 

Основним ціннісним виміром якості сучасної освіти міста має стати 

здатність випускника навчального закладу успішно будувати власне життя 

й ефективно діяти в глобальному середовищі, вносити свідомий вклад у 

піднесення конкурентоздатності країни в європейському і світовому 

просторі. Це передбачає наявність у нього високого рівня інформованості, 

умотивованості до власного розвитку і постійної освіти, здатності до 

творчого мислення, громадянської активності і відповідальності, 

мобільності, гнучкості. 

Шляхи реалізації стратегічних напрямів розвитку освіти 

передбачають: 

1) моделювання: 

• оптимальної освітньої мережі навчальних закладів і установ; 

• єдиного освітнього простору на території Галицинівської сільської 

ради; 

• управлінського, науково-методичного, психологічного супроводу 

навчально-виховного процесу за новітніми досягненнями педагогічної 

науки і практики; 

2) забезпечення: 

• відкритого доступу до навчальних ресурсів, різноманітних 

інформаційних джерел; 

• вільного вибору власної траєкторії неперервного навчання; 

• просування нових технологій, освітніх проектів та ініціатив; 

3) створення: 

• дієвої системи підтримки та розвитку обдарованої особистості; 

• умов для реалізації освітніх потреб дітей з вадами здоров’я, 

поширення інклюзивної освіти; 

• розгалуженої системи освіти дорослих; 

4) заохочення: 

• індивідуальної пізнавальної діяльності, альтернативної освіти, що 

включає: ЗМІ, відвідування бібліотек, музеїв, закладів культури, 

подорожі, телебачення, Інтернет тощо; 

• творчих ініціатив педагогів та учнів. 

 

3. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Програма розвитку Нової Української Освіти на території 

Галицинівської сільської ради на 2017 - 2021 роки реалізується в межах 

загального обсягу видатків, виділених державним та сільським бюджетами 

на відповідні роки, а також передбачає залучення позабюджетних коштів 



інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших юридичних і фізичних 

осіб, що не суперечить чинному законодавству України.  

 

4. Строки та етапи виконання Програми 

Реалізація Програми передбачається шляхом розробки і 

впровадження проектів за  напрямками в період з 2017 по 2021 роки.  

Програма буде реалізована в три етапи:  

І етап    - 2019 р1к; 

ІІ етап   - 2020 рік; 

ІІІ етап  - 2021 рік. 

 

                     5.Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Організація та координація виконання Програми розвитку Нової 

Української Освіти на території Галицинівської сільської ради на 2017-

2021 роки покладається на Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

Галицинівської сільської ради Вітовського району Миколаївської області. 

Щорічно про хід виконання завдань і заходів Програми Відділ 

освіти, культури, молоді та спорту Галицинівської сільської ради звітує 

перед Галицинівською сільською радою та громадськістю про хід 

виконання завдань і заходів Програми. 

Внесення змін і доповнень до Програми здійснюються 

Галицинівською сільською радою за Відділом освіти, культури, молоді та 

спорту Галицинівської сільської. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                         Паспорт програми розвитку нової української освіти 

Галицинівської сільської ради Миколаївської області 

на 2019-2021 роки 

1 
Назва програми 

  Програма розвитку нової української  освіти 
Галицинівської сільської рада 
Миколаївської області  

2 Мета програми 

      Створення умов рівного доступу для здобуття 

жителями об’єднаної територіальної громади сучасної 

якісної освіти, що відповідає актуальним і 

перспективним запитам особистості, суспільства, 

держави в цілому та міжнародним критеріям. 
 

3 

Перелік напрямів, 
які буде 

реалізовано в 
межах  програми 

 

 
1. Науково-методичний простір. 
2. Дошкільна освіта  
3 . Інклюзивний простір. 
4. Профільний простір (мультимедійний простір) 
5 . Психологічний простір 
6. Віртуальний простір 
7. Медіапростір. 
 8. Освітньо-інформаційний. 
 9. Комунікативно- розвивальний 

       10.Дозвіллєвий простір 

       11.Безпечне середовище 

       12.Інтеграція в міжнародну спільноту 

 

 

4 
Ініціатор 

розроблення 
програми 

 
Відділ освіти, культури,  молоді та спорту 
Галицинівської сільської ради 

5 

Дата, номер 
документа 

про затвердження 
програми 

Рішення Галицинівської сільської ради 
 
 

 

 

6 

Розробники 

програми 

 

 

Відділ освіти, культури,  молоді та спорту 
Галицинівської сільської ради 

 
 

 

7 
Співрозробники 

програми 

   Керівники закладів освіти 

 

 

8 

 

Відповідальний 

виконавець 

програми 

Відділ освіти, культури,  молоді та спорту 

Галицинівської сільської ради0, керівники закладів 

освіти 

 



9  

Термін 

реалізації 

 

 

                     2019- 2021 роки 

11 Фінансув

ання  

 

Фінансування заходів Програми передбачається 

здійснювати за рахунок коштів сільського бюджету 

Галицинівської сільської ради межах наявного 

фінансового ресурсу, а також інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. Обсяги видатків, 

необхідних для  виконання Програми визначаються 

щороку з урахуванням фінансування можливостей 

місцевого бюджету. 

 

12  

Контроль 

 

 

Постійна комісія з питань освіти 



 


